



Жителю города Дятьково вынесен приговор по обвинению в гибели знакомого



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю города Дятьково. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Расследованием и судом установлено, что в состоянии алкогольного опьянения, находясь в комнате своей квартиры, мужчина нанес потерпевшему не менее десяти ударов ногами, обутой в ботинок, и не менее одного удара кулаком в живот. Причиной нанесения побоев послужил сломанный потерпевшим сливной бачок в туалете.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

В судебном заседании подсудимый вину признал полностью, в содеянном раскаялся.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

В пользу сестры погибшего с подсудимого взыскана компенсация морального вреда в размере 1 000 000 рублей.

Приговор не вступил в законную силу.

11 Августа 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1816248>